
Ata da 06ª Sexta Sessão Ordinária – 
do Segundo Ano Legislativo da 
Sétima Legislatura.  

 

Reuniram-se aos dias  oito (08) de abril de dois mil e vinte dois, às nove horas, 

no prédio da Câmara Municipal de Buriticupu – MA, em cumprimento do segundo 

ano Legislativo da 7ª legislatura os seguintes vereadores: José Alves Pereira; 

Francisco Allison Lima Araújo; Aurea Cristina Costa Flor; Jailson dos Reis 

Silva; Vanusa Ibiapino Sousa Fernandes; Abimael Silva e Silva; José Victor 

de Freitas Costa; Sebastiana Sousa Silva; Ferdinan Campos Lima; 

Francinete Nascimento da Cruz; Maurício do Nascimento Reis e Maria 

Madalena Araújo. Com ausência dos vereadores: Alberth Sullyvan Silva 

Moreira; Maria Francisca Oliveira Pontes Chaves e Antônio Gomes 

Rodrigues Filho. O Presidente desejou bom dia a todos, agradeceu a presença 

dos todos os ouvintes e pediu para a 1° Secretária que fizesse a chamada dos 

vereadores presentes, depois de constatado o número legal do quórum, declarou 

aberta a presente sessão ordinária e invocando a proteção divina convidou a 

vereadora Ceci, para fazer a leitura da Bíblia Sagrada, a saber: Salmo 119 

versículo 105. Em seguida, o Presidente solicitou um minuto de silêncio a todos 

pelo falecimento da senhora Marizete Alves Carvalho, mais conhecida como 

Marizete da Tabacaria, como forma de respeito, pois além de ser uma das 

pioneiras da cidade e avó da esposa de um funcionário desta Augusta casa 

Legislativa. Em ato contínuo, o Presidente colocou à Ata da 05ª sessão ordinária 

em votação, sendo aprovada por unanimidade e sem discussão. Em seguida, o 

Presidente pediu para a 1° secretária que realizasse a leitura da pauta: 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N° 08/2022, Que altera o §3°, do art. 2°, 

DA LEI MUNICIPAL N° 460, DE 30 DE JUNHO DE 2021, QUE AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO A ATUALIZAR OS VALORES DA TABELA PARA 

COBRANÇA DA CONTRIBUIÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA-CIP, 

INSTITUIDA ATRAVÉS DA LEI MUNICIPAL N° 337/2014 E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS; REQUERIMENTO N° 02/2022, SOLICITA URGÊNCIA 

ESPECIAL AO PROJETO DE LELI N° 08/2022, “ALTERA §3°, do art. 2°, DA 

LEI MUNICIPAL N° 460, DE 30 DE JUNHO DE 2021, QUE AUTORIZA  O 

PODER EXECUTIVO A ATUALIZAR OS VALORES DA TABELA PARA 

COBRANÇAS DA CONTRIBUIÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA-CIP, 

INSTITUIDA ATRAVÉS DA LEI MUNICIPAL N° 337/2014 E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS, NA ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 08 

DE ABRIL DE 2022, COM DISPENSA DE PARECER DA COMISSÃO DE 

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL; INDICAÇÃO N° 050/2022, QUE 

SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL  A CONSTRUÇÃO DE UM 

REFEITÓRIO COM CANTINA NA ÁREA DISPONÍVEL, AO LADO DAS SALAS 

NA ESCOLA MUNICIPAL GONÇALVES DIAS. DE AUTORIA DA 

VEREADORA PROFESSORA MADALENA (PDT);  INDICAÇÃO N° 051/2022, 

QUE SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A INSTALAÇÃO DE UM 

CONSULTÓRIA ODONTÓLOGICO NO POSTO DE SAÚDE MARIA GILVANIR 

SOUSA NA VILA FORTALEZA. DE AUTORIA DA VEREADORA 



PROFESSORA MADALENA(PDT); INDICAÇÃO N° 052/2022, QUE SOLICITA 

AO EXECUTIVO MUNICIPAL A INSTALAÇÃO DE UM RESERVATÓRIO COM 

CAPACIDADE PARA 100 MIL LITROS DE ÁGUA NO POVOADO VILA 

FORTALEZA. DE AUTORIA DA VEREADORA PROFESSORA MADALENA 

(PDT); INDICAÇÃO N° 053/2022, QUE SOLICITA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DA PRAÇA DA FAMÍLIA NO POVOADO 

SEGUNDO NÚCLEO. DE AUTORIA DA VEREADORA NETA DO 

SEGUNDO(PATRIOTA); INDICAÇÃO N° 054/2022, QUE SOLICITA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE LAMBADAS(QUEBRA-

MOLAS) NAS RUAS QUE ESTÃO SENDO ASFALTADAS NO POVOADO 

SEGUNDO NÚCLEO. DE AUTORIA DA VEREADORA NETA DO 

SEGUNDO(PATRIOTA); INDICAÇÃO N° 055/2022, QUE SOLICITA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL O CALÇAMENTO COM BLOQUETES NA 

TRAVESSA DA RUA DA QUINTA E TRAVESSA DA RUA DA SERRARIA DO 

ROBSON. DE AUTORIA DA VEREADORA CECI(PDT). Em seguida, o 

Presidente agradeceu a todos que estão acompanhando pela galeria e pelas 

redes sociais. Em seguida, o Presidente solicitou a 1° secretária que fizesse a 

leitura do requerimento de n° 02/2022, que solicita a dispensa do parecer e adota 

o regime de urgência especial ao projeto de lei n° 08/2022 de autoria do 

Executivo Municipal. Em ato contínuo, o Presidente colocou em votação o 

requerimento de n° 02/2022, que solicita a dispensa de parecer e adota o regime 

de urgência especial ao projeto de lei n° 08/2022, sendo aprovado por 

unanimidade e sem discussão. Simultaneamente, o Presidente consultou o 

plenário sobre a junção do pequeno e grande expediente, sendo aprovado por 

unanimidade.  Em ato contínuo, o Presidente franqueou a palavra a vereadora 

Professora Madalena; Que desejou bom dia a todos os presentes na galeria; 

Cumprimentou a mesa Diretora na pessoa do Presidente; Cumprimentou a toda 

Edilidade; Agradeceu a Deus por mais uma oportunidade de trabalho; 

Mencionou sobre o falecimento da dona Marizete que era uma das pessoas 

pioneiras do município; Apresentou sua indicação n° 050/2022, onde solicitou a 

construção de um refeitório com cantina na área disponível ao lado das salas na 

escola municipal Gonçalves Dias. Em seguida, defendeu sua indicação 

informando que a construção do refeitório irá atender as demandas dos alunos; 

Apresentou sua segunda indicação de n° 051/2022, onde solicitou  a construção 

de um consultório odontológico, no posto de Saúde Maria Gilvanir na vila 

Fortaleza e informou que é de suma importância para a Faísa. Em seguida, 

apresentou sua terceira indicação de n° 052/2022, onde solicitou a instalação de 

um reservatório com capacidade para 100 mil litros de água na vila Fortaleza. 

Por fim, agradeceu em nome da população a todos os colegas Parlamentares e 

a todos os Secretários disponíveis que se disponibilizaram a participar do Projeto  

Itinerante na Faísa. Agradeceu ainda, ao Prefeito Jõao Carlos por ter sempre 

esse compromisso com o povo e  agradeceu a todos. Em seguida, o Presidente 

vereador Peixoto, informou que o ofício para a empresa Equatorial já foi 

protocolado no setor responsável, contendo a assinatura de todos os 

vereadores. Em ato contínuo, o Presidente franqueou a palavra ao vereador 

Jailson Reis; Que desejou bom dia a todos os presentes, Cumprimentou a mesa 

na pessoa do presidente Peixoto; Cumprimentou os funcionários dessa Augusta 



Casa e toda a Edilidade; A todos da galeria e aos que estão acompanhando 

pelas redes sociais. Pontuou sobre as indicações apresentadas dos nobres 

colegas Parlamentares; Parabenizou a indicação de n° 054/2022, informando 

que os condutores da cidade infelizmente não tem a coerência de andar na 

velocidade adequada e que essa indicação é de uma importância para evitar 

acidentes. Em seguida, pontuou sobre a saída da sua Assessora Parlamentar 

Leide Dayane; Informou que foi uma pessoa que sempre o ajudou na sua 

campanha, na sua caminhada política e externou o seu respeito a ela e toda a 

sua família. Finalizou desejando as boas vinda a sua nova Assessora 

Parlamentar Nadiele Guimarães. Em seguida, o Presidente franqueou a palavra 

ao vereador Ferdinan Campos Lima; Que desejou bom dia a todos os 

presentes na galeria; Mencionou as vereadoras Neta, Ceci e Professora 

Madalena e informou sobre a conclusão do projeto itinerante nos seus povoados 

e parabenizou o projeto informando que a população só ganha com projetos 

dessa qualidade, juntamente com a Gestão do atual Prefeito. Fez uma indicação 

verbal, de uma construção de caixa d´água no povoado fundão, especificamente 

a estrutura da caixa, pois a existente no povoado estar muito baixa. Aparte 

concedida ao vereador Jailson Reis, que pontuou sobre a presença do capitão 

domingos da vila 410 e desejou as boas-vindas ao mesmo. Retornando a palavra 

ao vereador Ferdinan Campos Lima; Que fez elogios a antiga Assessora 

Parlamentar do vereador Jailson Reis; Informou que deseja tudo de melhor a ela. 

Em seguida, o Presidente franqueou a palavra à vereadora Neta do Segunda; 

Que desejou bom dia a todos os presentes; Agradeceu a Deus por mais um dia 

de vida; Agradeceu a todos os vereadores por todas as indicações apresentadas; 

Apresentou sua indicação de n° 053/2022, onde solicitou a construção da praça 

da família no povoado Segundo núcleo; Apresentou sua segunda indicação de 

054/2022, onde solicitou  a construção de lombadas (quebra-molas), nas ruas 

que estão sendo asfaltadas no Segundo Núcleo; Pontuou sobre o melhoramento 

das demais ruas do povoado Segundo Núcleo e informou que já fez essa 

indicação anteriormente. Agradeceu o Prefeito pelo excelente trabalho realizado 

no município e principalmente sobre o projeto itinerante. Finalizou agradecendo 

a todos. Em seguida, o Presidente franqueou a palavra a vereadora Ceci; Que 

desejou bom dia a todos os presentes na galeria; Cumprimentou a Mesa Diretora 

na pessoa do Presidente, e todos os colegas Parlamentares e toda a galeria. 

Pontuou com o Presidente sobre o recebimento de um ofício, convidando-o para 

um seminário no IFMA. Aparte concedida ao Presidente vereador Peixoto, o 

mesmo pontuou que qualquer vereador pode representar a Câmara Municipal 

no seminário no IFMA. Retornando a palavra à vereadora Ceci; Defendeu sua 

indicação de n°055/2022, sobre a realização do calçamento com bloquetes, na 

travessa da rua da Quinta e da rua da serraria do Robson.  Informou que algumas 

ruas ficaram ilhadas e solicitou através de sua indicação que seja feito o 

complemento dessas ruas e que seja feito com bloquetes, nessas ruas que 

precisam de reparos. Parabenizou a todas as indicações realizadas por seus 

colegas Parlamentares e ao Chefe do Executivo por todo empenho; Agradeceu 

a Deus por toda oportunidade e desejou um bom dia a todos. Em Seguida, o 

Presidente colocou em votação o Projeto de Lei n° 08/2022, de autoria do 

Executivo Municipal, sendo aprovado por unanimidade e sem discussão. O 



Presidente agradeceu a presença de todos e nada mais havendo ou constando 

declarou encerrada a presente Sessão. 

 

 

 

 

 

 


